



CODESCODESC

Welcome to the Information Freeway

सभी मीडिया कोड (पत्रकार)

बुराई, उस पर रपिर्ट के लिए खोजें ~

मानव हति खबर के लिए खोज, उसकी रपिर्ट ~

आपके स्थानीय क्षेत्र में समाचार पर रपिर्ट ~ के रूप में ज्यादा शोध

करें के रूप में समय की अनुमतदिता है ~

साहस की लेकनि लापरवाह नहीं हो ~ अच्छी तरह

जांच लें स्रोत सटीकता ~

राज्य अगर समाचार (केवल तथ्यों) या राय (उल्लेख पूर्वाग्रह) उन्हें मश्रति नहीं होते हैं

साक्षात्कार, सूचना, डेटा के लिए भुगतान न करें (ऑडियो / दृश्य) ~

परीक्षणों की गैर समीक्षाधीन अवधिका सम्मान करें (कोर्ट मीडिया) ~ स्वतंत्र

हो न दें कुछ भी आप मौन! ~

नैतिकि अखंडता है ~

सम्मान दुः ख, दलि का दर्द और हानि ~

, जानें सखिओ और ज्ञान नरितरता ~

शराब, ड्रग्स, जुआ, अश्लील साहित्य की लत लग न बनें ~

, भ्रष्ट तामसकि या बेईमान न बनें ~

सभी मीडिया कोड (प्रकाशक, निर्माता)

सही खबर ले आओ (केवल तथ्यों) ~ वर्तमान वचिर (उल्लेख

पूर्वाग्रह) ~

जांच बुराई, भ्रष्टाचार ... ~

वर्तमान ज्ञान इमारत जानकारी ~

नैतिकिता को प्रोत्साहित करें की ~ फैले जागरूकता 1GOD ' नवीनतम

संदेश है! ~

गाइड के रूप में कानून दाता प्रकट का उपयोग करें, दूसरों को भी ऐसा ही करने के लिए प्रोत्साहित करते! ~ मनुष्यों या जानवरों के लिए हिसा मत दिखाओ! ~

मनुष्यों या जानवरों की संभोग मत दिखाओ! ~ अप्राकृतिक व्यवहार न दिखाएं (बाल छेड़छाड़, एक ही लगी, उलझन में लगी) ~

किसी भी रूप में मानव नग्नता दिखाने मत करो! ~

कुछ भी, घृणित विद्रोही या अरुचिकर न दिखाएं ~

हर कहानी में इन सवालों के जवाब:

कौन? क्या? कब? कहा पे? क्यों कर? कैसे?

1GOD की महिमा और मानव जाति की भलाई के लिए

1GOD आप से सुनने के लिए प्रतीक्षा कर रहा है! Y y

वाई वाई

मीडिया प्रार्थना

प्रिय 1 भगवान, सबसे सुंदर ब्रह्मांड के निर्माता मैं सही ढंग से भय या पक्ष के बनि रपिर्ट करेगा भ्रष्टाचार और अपराध एंडेवर साहस जांच दुःखी और समुदाय में पीड़ित जनता के बारे में सूचित रखने के लिए 'सत्य' दिखाएँ सम्मान पाने के दृढ़ रहना करने के अच्छे, बुरे, खुश और दुख की बात के लिए की महिमा 1 भगवान और मानव जाति के अच्छा



यह प्रार्थना हर मीडिया असाइनमेंट से पहले प्रयोग किया जाता है!

yyyyyyyyyyyyyyyyyyyy yyyyyyyyyyyyyyyyyy

गुमराह करने वाले मीडिया

गुमराह करने वाले मीडिया 'newspolls' के माध्यम से प्रभाव सार्वजनिक हेरफेर करने की कोशिश करता है उदाहरण के लिए प्रिंट मीडिया एक लाख पाठकों का दावा है, एक Newspoll रखती है: 368 का कहना है कि 'हां', 157 का कहना है कि 'नहीं'। बड़े बोल्ड काले रंग राज्य की में अगले दनि फ्रंट पेज:

पाठकों का समर्थन हों! 365 एक लाख पाठकों से बाहर समर्थित हों, भ्रामक भ्रामक और बेईमान, धोखाधड़ी!

कोई और अधिक खबर चुनाव!

दूर और शर्म की बात है भ्रामक मीडिया अपने मालिकों और कर्मचारियों को।

शून्य मीडिया भ्रामक के लिए सहिष्णुता!

बुरा पत्रकारिता

शीर्षक: परीक्षण के रूप में उत्साह से पता चलता दवा रोग की प्रगतधीमी हो सकती है! के रूप में 'काफी महत्वपूर्ण' पुकारा, अभूतपूर्व परीक्षण में परिणाम पहली बार एक दवा इस रोग के प्रभाव को दबाने के लिए दिखाया गया है कर रहे हैं। यह नकली खबर है। बीमार लोगों को मजाक। यह लेख झूठी आशा देता है। यह एक दवा इकाई के लिए एक वजिजापन है।

शीर्षक भ्रामक है! यह वास्तव में इस दवा 15 से 20 साल में उपलब्ध हो सकता है। यद्यपि उपलब्ध हो जाता है यह वर्तमान से ग्रस्त मरीजों के लिए बहुत देर हो चुकी है। यद्यपि उपलब्ध हो जाता है यह पीड़ित के लिए बहुत महंगा हो जाएगा। इस उत्पाद को असुवधि आसान बनाता है। यह एक इलाज नहीं है।

यह कई साइड इफेक्ट है जिसके लिए आप अन्य दवाओं प्राप्त होगा। यह दवा वपिणन मॉडल है: मांग पैदा, दोहराने के बनाने के लिए, इलाज नहीं है।

यह लेख बुरा पत्रकारिता है। इस पत्रकार इस दवा के लिए मांग पैदा करने के लिए बकिरी व्यक्तिके रूप में प्रयोग किया जाता है।

पत्रकारिता के इस प्रकार समाप्त होता है। मीडिया के इस प्रकार समाप्त होता है।

हमेशा की रफिपोर्ट बुराई

GLITZ मीडिया

समाचार मीडिया मनोरंजन मीडिया के साथ वलिय और गटर मीडिया बनाने को अवशोषति **GLITZMedia** (एक abomination) !

glitz मीडिया भ्रष्ट समाचार मीडिया और समाचार के रूप में गटर मीडिया और मनोरंजन मीडिया सामग्री पेश करके उपभोक्ताओं को धोखा! Glitz मीडिया समाचार अवर्णति पूर्वाग्रह, झूठ, नरिाधार तथ्यों, कल्पना, राय, अफवाह, भ्रामक जनमत सर्वेक्षणों, .. समाचार के रूप में प्रस्तुत करता है। यह मेला, दुःख, गोपनीयता 'की अवमानना पता चलता है, ... भ्रष्ट होने के नाते, Glitz मीडिया समाचार वेश्याओं 'ही वजिजापनदाताओं, लालच, प्रायोजकों, लांबी समूहों के लिए, ..

मनोरंजन मीडिया अनैतिक और कबाड़ है। यह भ्रष्टता, लालच, गोर, अनैतिकता, नग्नता, पॉर्नोग्राफी और हिसा पर नरिभर करता है, मनोरंजन करने के लिए।

अभिनय प्रतभिा अच्छा नग्न देख के होते हैं। नरिदेशक, नरिमाता और पटकथा लेखकों 'अश्लील साहित्य के शौकीन लोगों और हिसा addicts कर रहे हैं! स्टोरी लाइन भ्रष्टता, लालच, गोर, नग्नता, अनैतिकता, अश्लील साहित्य और हिसा के होते हैं। पात्रों में से कोई भी रोल मॉडल के रूप में उपयुक्त हैं!

कॉमेडी: नरिदेशक, नरिमाता और स्क्रिप्ट-लेखकों के हैं अश्लील साहित्य दीवाने! अभिनय प्रतभिा अच्छा नग्न देख के होते हैं। स्टोरी लाइन उबाऊ, गूंगा, नकली हंसते हुए, अनैतिकता, नग्नता जा रहा है, साबुन बनने की कोशिश कर के होते हैं मजाकिया, unfunny, ... वह एक गूंगा sleazy मूर्ख है; वह giggly कचरा है। दूर और शर्म की बात है क हिर कोई शामिल!

नाटक: नरिदेशक, नरिमाता और स्क्रिप्ट-लेखकों के हैं अश्लील साहित्य दीवाने! अभिनय प्रतभिा अच्छा नग्न देख के होते हैं। स्टोरी लाइन भ्रष्टता, लालच, गोर, अनैतिकता, नग्नता, पॉर्नोग्राफी और हसिा के होते हैं। वह एक यौन शक्तिरी और या समलैंगिकि है। वह कचरा शोषण किया जाता है; बच्चों उपद्रव, मुसीबत especialy बेटयिों कर रहे हैं। दूर और शर्म की बात है क हिर कोई शामिल!

वास्तविकता: नरिदेशक, नरिमाता और पटकथा लेखकों लोगो लालच को पूरा! प्रतभिागयिों को भ्रष्ट,, अपमानति प्रसद्धि और भाग्य के लिए खुद को वेश्या। स्टोरी लाइन खलाडयिों, भ्रष्ट मूर्ख, धोखेबाज, घृणति, बेईमान जा रहा है, खुद को अपमान, कोई गरमिा, पैसा भूख और कबाड होने के होते हैं! दूर और शर्म की बात है क हिर कोई शामिल!

खेल: नरिदेशक, नरिमाता और पटकथा लेखकों लोगो आलस्य और दूसरो को देखने के लिए चाहते हैं के लिए पूरा चोट! स्टोरी लाइन दुर्घटनाओं की पुनरावृत्तके होते हैं, आक्रमण, बर्बरता, धमकियां, लड़ाई, गलतयिों, ... खेल मनोरंजन के लिए पूरा आलसी वह और वह कौन बल्कतिो फटि रखने देखते हैं। जबकि सामान खुद को अस्वास्थ्यकर भोजन और पेय के साथ देख रहा है कौन। व्यसन लिए पूरा करता है: शराब, ड्रग्स, अधकि भोजन, जुआ और धूम्रपान! दूर और शर्म की बात है क हिर कोई शामिल!

glitz मीडिया लालच,, धोखेबाज औसत दर्जे का, अनैतिक करने के लिए एक वेश्या है (Hear- कहते हैं, व्यंग्य) , वैश्विकि, जनता की राय जोड़तोड़, एक खतरा (हैकगि , फोन टैपगि) हर समुदाय के लिए यह तक पहुँचता है। Glitz मीडिया समाप्तकी जरूरत है और इसके मालकिों और कर्मचारयिों मीडिया के कसिी भी प्रकार से बाहर रखा। Glitz मीडिया Entertain- जाहरि मीडिया को बढ़ावा देने के समाचार मीडिया और गटर मीडिया का उपयोग करता है। संयुक्त Glitz मीडिया हस्तयिों पैदा करते हैं।

CELEBRITY मीडिया

एक लालची मीडिया बनाता है **हस्तयिों** , झूठी मूर्तयिों ... लालची मीडिया खेल मूर्तयिों बनाता है (गलत मूर्तयिों) पूरा करने के लिए ' वह'। लालची मीडिया चुनता होनहार खेल प्रतभिागी उनके प्रदर्शन अप hypes। नई सेलब्रिटी खेल आइडल इस प्रकार उत्कृष्टता की वचिारधारा थे वहाँ 1 वजिता और

प्रतियोगियों के बाकी हारे हैं। वजिता एक झूठी एक अवनत अवकाश संचालति बुराई समाज द्वारा धन और धूमधाम के साथ की वर्षा मूर्तबिन जाता है।

प्रसद्धि व्यक्ति जीवन (शराब, भ्रष्टता, दवाओं, पार्टियों, सेक्स ...)

प्रदर्शन खंडहर। प्रसद्धि व्यक्ति दिग्दनाशक दवाओं, स्टैरॉयड, उत्तेजक का उपयोग कर शुरू होता है, ... जीतने रखने के लिए। ये झूठी मूर्तियों तो युवा लोगों के लिए आदर्श के रूप में प्रस्तुत कर रहे हैं। जीतना संभ्रांतवादी, उत्कृष्टता भ्रष्ट है और धन जिसके परिणामस्वरूप अनैतिकि अस्वस्थ व्यवहार की ज्यादातरियों की ओर जाता है। प्रसद्धि व्यक्ति खिने शुरू होता है मीडिया और समाज द्वारा फेंक दिया जाता है।



' वह है ' का देवता मानना पालन लालची मीडिया खेल मूर्त हिस्तियों एक वर्ष से 5 वर्ष की परिपक्वता राशि और एक पति होने के लिए अयोग्य हैं। अपमान 1GOD! एक 'Moron' या अपमान मत बनो

1GOD!



लालची मीडिया रॉयल्टी बनाता है (वंशानुगत अत्याचारियों, बुराई, धन रंगभेद के कारण, injusted, ..) और मनोरंजन मूर्तियों

(गलत मूर्तियों) पूरा करने के लिए ' वह '। लालची मीडिया उपन्यास, हैकगि, आधा सच, अफवाह, झूठ, व्यंग्य, टोह लेने का उपयोग करता है, तस्वीर



(वीडियो) पत्रकारिता, चमकदार, चमकीले, कबाड़ के लिए प्रसिद्ध व्यक्ति गपशप पेश करने के लिए वह। ये झूठी मूर्तियों तो युवा लोगों के लिए आदर्श के रूप में प्रस्तुत कर रहे हैं। प्रसिद्ध व्यक्ति खिंचे उनकी अपील मीडिया और समाज द्वारा फेंक दिया जाता है शुरू होता है। वह यह है कि, का पालन है देवता मानना लालची मीडिया हस्तियों। कई चलिा कर दिया है, गुस्से का आवेश फटि बैठता है, जब वे एक प्रसिद्ध व्यक्ति को देखते हैं। वे एक माँ होने के लिए अयोग्य है।



लालची मीडिया मूर्तियों बनाने हस्तियों में अपराधियों बदल जाता है (गलत मूर्तियों) अज्ञानी, भोला, नैतिक रूप से कमजोर और हताश लोगों के लिए (के लिए रहने के लिए कुछ भी नहीं है, एक कठोर स्वार्थी समाज द्वारा अस्वीकार कर दिया)। लालची मीडिया के व्यवहार अवमानना से पता चलता और भ्रष्ट सरकार, न्यायालयों और कानूनी प्रणाली की कोशिश करता है।

लालची मीडिया सुनिश्चित करता है कि अपराध का भुगतान करता है। साक्षात्कार के लिए भुगतान भ्रष्ट, अपराधी है, सुश्री / R4 !



अभी तक भी अपराध पर नरम सरकार nobbled किया गया है।

'11, 000 अपराधियों जा रहा मुक्त '

लालची व्यक्ति मीडिया (कबाड़ साधारण लोगों के लिए गटर मीडिया) त्याग दिया हो जाता है और व्यापार के बाहर डाल दिया। एक्स स्टाफ मीडिया में reemployed नहीं कर रहे हैं! पर मुकदमा चलाने लालची-मीडिया: सुश्री- R6

नैतिक नियंत्रण साथ मुक्त भाषण !!!

हस्तियाँ खबर नहीं हैं। वे कबाड़ गपशप कर रहे हैं। मीडिया कि कबाड़ गपशप प्रकाशित करती है। नैतिक रूप से bankrupt है। यह त्याग दिया है, शर्मदा, जवाबदेह।

समाप्त।